



Житель Нижнедевицкого района предстал перед судом за убийство знакомой



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя Нижнедевицкого района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 21 марта 2023 года в доме по улице Советская села Вязноватовка Нижнедевицкого района две местные жительницы употребляли алкоголь вместе с 41-летним хозяином домовладения. В процессе распития спиртного 51-летняя женщина оскорбила мужчину, в ответ он взял кухонный нож и нанес знакомой несколько ударов в шею. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия.

На предварительном следствии обвиняемый признал вину в убийстве знакомой. Мужчина



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

ранее судим за побои и умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, в том числе очевидца преступления, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемого в совершении данного преступления, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель Хохольского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Владимир Миронов.

02 Июля 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1806153>